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Les produits MOJOW sont des mobiliers design que I'on retrouve
dans les musées d’Art Moderne comme le MoMa a San Francisco
et le Centre Pompidou a Paris. lIs ont la particularité de pouvoir
s’utiliser aussi bien a l'intérieur en piéce unique comme objet
de décoration, qu'en extérieur comme un ensemble mobilier
outdoor.

MOJOW products are designer furniture, which can be found in
modern art museums such as the MoMa in San Francisco, at the
Pompidou the center in Paris. They have the particularity to be used
both indoors and outdoors.

FRENCH TOUCH

Clest en Touraine, dans les jardins de la France, que tous les produits
MOJOW sont dessinés. Imaginés par leur créateur Olivier Santini,
les Yoko, Yomi et Ziba sont développés par le bureau de design ALIXE.

French Design by Olivier Santini.

Produit éco-responsable:

Le TPU est une nouvelle matiére recyclable et biodégradable.
Cette matiére ne contient pas de chlore et a I'avantage d'étreinodore.
Aujourd’hui grace a cette nouvelle matiere, a la conception
de nos produits et a nos packagings optimisés, MOJOW s'inscrit
dans une démarche éco responsable avec l'objectif de réduire
considérablement I'empreinte carbone.

Eco friendly new material called TPU.
Recyclable and Biodegradable.

MOJOW
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Composez votre palette chromatique préférée et
assemblez les fauteuils, canapés et tables basses
Mojow, pour créer votre salon de jardin design
moderne, élégant et original.

-

Cadre en bois Sipo noir teinté dans la masse - PEFC

8 Compose your favorile color palelie and
assemble armchairs, solfas and coffee (ables
Mojow, (o creale your designer garden lyrailuce
maodern, slegani and ariginal.

Slpo black woed frame PREC

Pour cette nouvelle année, Mojow a souhaité proposer une série spéciale

en collaboration avec I'artiste NEP. Artiste émergent, reconnu dans

le mouvement de la figuration libre et du Neo-expressionisme, NEP travaille
sur le vif en laissant libre cours a ses sensations. Son trait laisse apparaitre

des histoires oniriques qui mettent I'art de la rue a 'honneur. Mojow
propose en 2021 deux nouvelles piéces exceptionnelles dans un esprit Urban
Graffiti trés tendance et ultra-contemporain.

For this new year, Mojow has wished to offer special series in collaboration
with the artist NEP. Emerging artist, recognized in the movement of free
figuration and Neo-expressionism, NEP works live, giving free rein to his
sensations. His line lets appear dreamlike stories that put street art in

the spotlight. Mojow offers in 2020, 4 exceptional pieces in an Urban Graffiti
spirit very trendy and ultra-contemporary.




YOMY
STYLE

En 2020, MOJOW s'inspire de la Couture

et souligne ses formes design d'un élégant
passepoil noir. Ce détail de caracteére, cousu
main, décliné en blanc, rouge ou noir, se marie
a merveille avec la transparence de la matiére.
Avec cette nouvelle vision, le mobilier MOJOW
réinventé, entre dans une nouvelle dimension,
et affirme sa singularité pour tous les lieux

de vie in&outdoor.

W

YOMI Style, is inspired by Couture.
The YOMI crystal is adorned with an elegant piping
that emphasizes its contemporary shapes.

This stitching character detail blends wonderfully
with the transparency of the material. Available in
white, red or black, MOJOW furniture enters a new
dimension, affirms its design and its singularity
for all indoor and outdoor living spaces.

A

ey
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MOJOW revisite avec le sourire, le tabouret

de traite a la Frangaise ! Original, drole, il trouve

sa place partout en intérieur comme en extérieur.
Sa nouvelle matiére TPU lui assure des propriétés
de résistance exceptionnelles déclinée en

2 finitions et 6 coloris TPU : Transparent, Vert cristal,
Noir cristal, Orange cristal, Rose cristal, Bleu cristal.

MOJOW revisits with a smile, the french milking
stool ! Original, funny, it finds its place everywhere
indoors and outdoors. Its new TPU material
provides exceptional resistance properties available
in 6 transparent colors : Transparent, Green,
Orange,Smoky, Blue and Pink. Stainless steel

or Black Frame.

MOJIOW 5
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NEW
2020

La matiére TPU
éco-responsable et
ultra résistante

Soyez différent ! Be different !

Exprimez-vous haut et fort avec YOMI. Express yourself loud and clear with YOMI.

Des formes intemporelles qui rendent Timeless shapes that pay tribute to the great design
hommage aux grands noms du design names of 20th century and that combine perfectly
du XXe siécle et qui s'associent a merveille with all styles of furniture.

avec tous les styles de mobilier. Mix, match, sign your space....

Mixez, matchez, signez votre espace...

Des coloris pop joyeux et capricieux
qui enchantent la vie...

Fun and capricious pop colors
thatenchant life ...

MOJIOW
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Mariage réussi et raffiné entre
deux matiéres : le nouveau piétement
bois massif s'accorde a merveille

a la transparence des assises.

Successful and refined marriage between
two materials : the new solid wood base
perfectly matches the transparency

of the seats.

MOJOW
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YOM!

Avec ses lignes intemporelles et

ses associations de matieres nouvelles,
YOMI sait aussi créer la touche
contemporaine parmi les grands
classiques du design.

With its timeless lines and combinations
of new materials, YOMI knows just how
to create a contemporary touch among
the great design classics.

MOJIOW 1



Mariage réussi et raffiné entre deux
matieres : le nouveau piétement bois
massif s'accorde a merveille

a la transparence des assises.

Successful and refined marriage between
two materials : the new solid wood base
perfectly matches the transparency

of the seats.

12 MOJOW
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YOMI cest le design partout,
tout le temps.

Soyez nomades !

Emportez votre salon

ol vous voulez!

YOMI is the design that can be
enjoyed anywhere, at any time.
Be nomadic!

Take your living room
wherever you want !

YOM!

MOJIOW
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YOM!

MOJOW

MOJOW répond a vos attentes

en matiére d'aménagement
professionnel. Les produits MOJOW
sont joyeux, sont confortables,

ils sont accueillants pour vos clients.
Ils permettent un aménagement
facile pour le bonheur de tous.

MOJOW furniture meets your
company’s expectations in terms
of professional hospitality and
development. MOJOW designs
are cheerful, are comfortable,

are welcoming to your customers.
They ensure an easy arrangement
for the happiness of all.
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YOM!

Les premieres impressions
produisent des effets durables.
Marquez les esprits avec MOJOW ...
Et mettez en valeur votre
entreprise avec un mobilier
singulier et audacieux !

First impressions leave lasting effects.
Make an impression with MOJOW! ...
And highlight your business with
unique and daring furniture!

Hi o Ao 2 1y LRI S (0N S
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Le YOMI cristal se pare d'un élégant passepoil

qui souligne ses formes contemporaines.

Ce détail de caractére, cousu, se marie a

- merveille avec la transparence de la matiere.

VI b Décliné en blanc, rouge ou noir, le mobilier

MOJOW entre dans une nouvelle dimension,
affirme son design et sa singularité pour tous
les lieux de vie in & outdoor.

The YOMI crystal is adorned with an elegant
piping that emphasizes its contemporary
shapes. This stitching character detail blends
wonderfully with the transparency of the
material. Available in white, red or black,
MOJOW furniture enters a new dimension,
affirms its design and its singularity for all
indoor and outdoor living spaces.

Tl (%]
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Ci-dessous fauteuil YOMI Style avec
passepoils Blanc.

Ci-contre ensemble fauteuils et canapé
YOMI Style avec passepoils Noir.

Below, armchair YOMI Style

with White Piping.

Opposite set of armchairs and sofa YOMI
Style with Black Piping.
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YOM|

série limilée

1" Xe ¢
7
Al

v.4

Fauteuils et canapés NEP en série limitée,
pour un esprit Urban Graffiti,

trés tendance et ultra contemporain.
Ci-dessous deux autres séries limitées,

le TAGLINE et le POPART.

NEP armchairs and sofas in limited series,
for an Urban Graffiti spirit, very trendy
and ultra contemporary.

Below, two other limited series,

the TAGLINE and the POPART.

MOJIOW 25
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FAUTEUIL

Matigre : TPU éco-responsable EKO (1)

Cadre : Aluminium ou Bois

Couleurs : Noir cristal / Transparent / Vert cristal
Orange cristal / Rose cristal / Bleu cristal

ARMCHAIR

Colours : Crystal Black / Transparent/
Crystal Green / Crystal Orange / Crystal Pink /

Crystal blue
Frame : Aluminium / Wood

[1]

69,5cm

| I I
76,5¢cm

S

=}

83cm

CANAPE

Matiére : TPU éco-responsable EKO (1)
Cadre : Aluminium ou Bois

Couleurs : Noir cristal / Transparent / Vert cristal
Orange cristal / Rose cristal / Bleu cristal

SOFA

Colours : Crystal Black / Transparent /
Crystal Green / Crystal Orange / Crystal Pink /
Crystal blue

Frame : Aluminium / Wood

69,5cm

‘ NERREER

76,5cm 151 cm

COULEURS / COLORS

-
-

H:‘*‘El

ACCESSOIRES / ACCESSORIES

POUF

=2

MOJIOW

Matiere : PVC
Cadre : Aluminium

Couleurs TPU : Transparent / Noir cristal / Vert cristal
Orange cristal / Rose cristal / Bleu cristal

Colours : Transparent / Crystal Black / Crystal Green /

Crystal Orange / Crystal Blue
frame : Aluminium

TABLE BASSE / COFFEE TABLE

Matiere : PVC
@ Cadre : Aluminium
Couleurs TPU : Transparent / Noir cristal / Vert cristal

Orange cristal / Rose cristal / Bleu cristal

Colours : Transparent / Crystal Black / Crystal Green /
Crystal Orange / Crystal Blue

Frame : Aluminium



FAUTEUIL / CANAPE

Matiere : TPU éco-responsable EKO (1)
Cadre : Aluminium ou Bois

Couleurs : Noir cristal / Transparent / Vert cristal
Orange cristal / Rose cristal / Bleu cristal

SOFA

Colours : Crystal Black / Transparent /
Crystal Green / Crystal Orange / Crystal Pink /
Crystal blue

Frame : Aluminium / Wood

[T LT

69,5cm
| I | | |
765cm ) 151 cm
T E
COULEURS / COLORS
i.;il::i |' I | 1“;\’,

YOM!

sénrie limilée

Matiére : PVC
Cadre : Aluminium ou Bois

ARMCHAIR / SOFA
Frame : Aluminium / Wood

[ 1]
69,5¢cm
I | |
765cem . B3cem
[ T[T
69,5cm
I | |
765cm ) 15T cm
NEP

Livrés avec gonfleur / armature (tubes, barres de soutien, raccords)
Delivered with inflator / frame (tubes, support bars, connectors)

MOJIOW
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SIOOLS

MOJOW avec FLOOFY revisite le tabouret With FLOOFY, MOJOW revisits the French milking
de traite a la francaise et s'amuse avec HELLY, stool and have fun with HELLY, the pouffe saddle
la sellette a la fois pouf au design with a very contemporary design.

tres contemporain.

MOJOW 29
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STOOLS

HELLY en mode sellette.
Ci-dessus le mange debout FLOOFY.
Ci-contre le tabouret FLOOFY.

HELLY in saddle mode.
Above the standing eating FLOOFY.
Opposite the FLOOFY stool.

MOJIOW 31



FLOORY HELLY

TABOURET DE TRAITE FRANCAIS

TABOURET POUF
Structure : Inox mirair / Epoxy noir E E_'L' Structure : Inox mirair / Epoxy noir E E;..
Couleurs : Transparent / Vert cristal / Noir cristal Couleurs : Transparent / Vert cristal / Noir cristal
Orange cristal / Rose cristal / Bleu cristal O] Orange cristal / Rose cristal / Bleu cristal O]
Frame : Stainless steel / Black epoxy / White epoxy Frame : Stainless steel / Black epoxy / White epoxy
Colours : Crystal Black / Transparent / Colours : Crystal Black / Transparent /
Crystal Green / Crystal Orange / Crystal Pink / Crystal blue

Crystal Green / Crystal Orange / Crystal Pink / Crystal blue

Dimensions : assise 32 x hauteur 45 cm.

Dimensions : assise 32 x hauteur 45 cm.

52

217

Mm

Aluminium noir Inox miroir

! Aluminium noir [nox miroir

6 COULEURS TRANSPARENTES / 6 CRYSTAL COLORS

M m
me®

6 COULEURS TRANSPARENTES / 6 CRYSTAL COLORS

E o

i
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YOKO

Parce que la vie avec du style, c'est chic!
Yoko, c’est la bonne idée !

Des lignes audacieuses anti-conformistes,
des volumes justes, parfaitement équilibrés,
qui refletent un style urbain dépouillé

et design.

Because life with style is chic!
Yoko, it’s the right idea!

Bold anti-conformist lines, rightful volumes,
perfectly balanced, which reflect a pared-down
and design urban style.

Des couleurs fumées ou acidulées,
des matiéres translucides ou veloutées,
pour un univers détonnant.

Smoked or stimulating colors, translucent or
downy materials, for an explosive universe.

MOJIOW
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Un design pur, élégant, aérien,
qui souligne avec caractére
votre espace extérieur.

Pure, elegant, and aerial design that
emphasizes your exterior space with
character.
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YOKO

Vos espaces accueillant du public doivent
répondre a des critéres de fabrication
pour garantir robustesse et pérennité.
Les meubles MOJOW sont tres résistant
et se placent aussi bien en intérieur

qu'en extérieur.

Your public spaces must meet manufacturing
criteria that ensure robustness and sustainability.
MOJOW furniture is very resistant and can be used
for both your indoors and outdoors.

MOJIOW
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FAUTEUIL

Matiere : PVC
Cadre : Bois

Couleurs : Transparent / Noir cristal / Vert cristal
Orange cristal
Blanc opaque / Noir opague / Rouge opaque

ARMCHAIR

Colours : Transparent / Crystal Black
Crystal Green / Crystal Orange
Opagque White / Opaque Black / Opaque Red

CANAPE

Matiere : PVC
Cadre : Bois

Couleurs : Transparent / Noir cristal / Vert cristal
Orange cristal
Blanc opaque / Noir opague / Rouge opaque

SOFA

Colours - Transparent / Crystal Black
Crystal Green / Crystal Orange
Opaque White / Opaque Black / Opaque Red

frame : Wood Frame : Wood
. ) , s e
R P 70cm
] ‘ I fem ‘ [ ] \ 1 [ 1]
62 cm 70 cm 62 cm 140 cm
TRANSPARENTS / TRANSPARENT
() )
- I X 900
==
Transparent Noir Vert Orange 2 _J ‘--'\ = Transparent Noir Vert Orange
cristal cristal cristal —— ; cristal cristal cristal

OPAQUES / OPAQUE

/ %

| “‘
)

\ /

Blanc Noir Rouge
opaque opaque opaque

Livrés avec gonfleur / armature (tubes, barres de soutien, raccords)
Delivered with inflator / frame (tubes, support bars, connectors)

MOJIOW

00

Blanc Noir Rouge
opaque opaque opaque



ACCESSOIRES / ACCESSORIES

POUF

k-

Matiere : TPU éco-responsable EKO ou PVC
Cadre : Bois

Couleurs TPU : Transparent / Noir cristal
Vert cristal / Orange cristal / Rose cristal / Bleu cristal

Couleurs PVC : Transparent / Noir cristal
Vert cristal / Orange cristal / Blanc opague
Noir opaque / Rouge apaque

Colours : Transparent / Crystal Black / Crystal Green
Crystal Orange / Crystal Blue

Opaque White / Opaque Black / Opague Red
frame : Wood

TABLE BASSE / COFFEE TABLE

Matiere : TPU éco-responsable EKO ou PVC
Cadre : Bois

Couleurs TPU : Transparent / Noir cristal
Vert cristal / Orange cristal / Rose cristal / Bleu cristal

Couleurs PVC : Transparent / Noir cristal

Vert cristal / Orange cristal / Blanc opaque

Noir opaque / Rouge opaque

Colours - Transparent / Crystal Black / Crystal Green
Crystal Orange / Crystal Blue

Opaque White / Opaque Black / Opague Red
frame : Wood

7% Y

Intérieur/Extérieur Garantie 3 ans
Inside/Outside Up to 3 years
warranty

MOJIOW 41
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LIBA

Shebam, pow, blop, wizz !

De la rondeur, des couleurs vitaminées

et un look de sucre d'orge...

Imaginé pour les nouvelles postures ludiques
et conviviales, ce banc tient fermement

les assises !

Shebam, pow, blop, wizz!

Roundness, vibrant colors and a candy
cane look ...

Imagined for the new fun and friendly
postures, this bench firmly holds
the foundations !

MOJIOW
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Un design audacieux et ludique,
directement inspiré de nouvelles
postures réinventées.

Le tester, c'est I'adopter !

A bold and fun design directly
inspired by new reinvented postures.
To test it is to adopt it !

/ZIBA

MOJIOW
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PETIT MODELE GRAND MODELE
Matire : PVC Couteu;s : Transpar{ent [ Nair cristal / Orange
T cristal / Vert crista
Cadre : Auminium Blanc opaque / Noir opaque / Rouge opaque
Couleurs : Transparent / Noir cristal / Cadre : Auminum
Orange cristal / Vert cristal )
Blanc opaque / Noir opaque / Rouge opaque LARGE MODEL
SMALL MODEL Colours : Transparent / Crystal Black
) Crystal Orange / Crystal Green
Colours : Transparent / Crystal Black Opaque White / Opaque Black / Opaque Red

Crystal Orange / Crystal Green
Opague White / Opaque Black / Opaque Red

frame : Aluminium

Frame : Aluminum

75¢cm

75¢em 156 cm 56 cm

106 cm 56 cm

TRANSPARENTS / TRANSPARENT

OPAQUES / OPAQUE

b
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Banc ZIBA
1,5m.

ZIBA Bench
,5m.

ACCESSOIRES / ACCESSORIES

TABLE ZIBA / ZIBA TABLE

Petit modéle
m

Small model
Im

Grand modele
15m

Large model
1.50m

7% 09

Intérieur/Extérieur Garantie 3 ans
Inside/Outside Up to 3 years
warranty

MOJIOW 47
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Vous étes unique. Votre MOJOW aussi !

Votre intérieur refléte votre personnalité.
MOJOW vous donne la chance de pouvoir aller
jusqu’au bout de vos envies et de vos idées.
Customisez ainsi chaque module de votre
mobilier.

Garnissez-le de vos plus belles inventions,
gonflez, et le tour est joué !

Your are unique. So is your Mojow!

Your interior reflects your personality. Mojow gives you
the chance to see through to the end of your desires

and your ideas. Customize each module of your furniture.
Garnish it with your most beautiful inventions, inflate,
and voila!

MOJIOW
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Plumes, pailles, confettis,
leds ou petits objets,

la seule limite est votre
créativité.

Feathers, straws,
confettis, leds or small
objects, the only limit
is your creativity.

50 MOJOW



CUSTOMISATION

Mojow se préte également

a la personnalisation. Via sa valve
de remplissage, vous pouvez
customiser votre mobilier comme
bon vous semble et 'adapter

a votre environnement.

Vous pouvez également oser

une personnalisation « tres Arty »
comme nous avons pu le faire
avec lartiste NEP.

SUR-MESURE

Vous avez un projet particulier ?

A partir de 50 piéces, nous pouvons réaliser
un produit sur-mesure avec choix

matiéres, couleurs, épaisseur, impression.
N’hésitez pas a nous faire une demande
spécifique.

Exemples maquettes projet

perri[ pen'ier l;errie]-‘

/ ) ey,
- 1

l]f-' atle gt @ 3 ) W
e i llel‘l'ier l]el‘l‘ier f v @ @ ‘ (o) (00T

falviey mercier erker 1 sl k. @ v e[V
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e

T
7

Vﬂm

MOJIOW
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INFOS PRATIQUES

PRACTICAL INFORMATION

Rien de plus facile que de personnaliser votre mobilier MOJOW.

La collection MOJOW vous donne la possibilité de garnir les deux
modules du fauteuil (coussin central et dossier) séparément,

et de créer ainsi votre composition sur mesure, pour un mobilier
qui ne ressemble qu'a vous !

Soyez imaginatifs, de facon assortie ou singuliere,
et laissez la transparence révéler votre création.

Valve de remplissage

Déposez délicatement a l'intérieur des coussins
vos ornements - attention pas d'objets
tranchants !

Puis fermez hermétiquement votre fauteuil
afin d'en préserver I'atmosphére intérieure.

Filling valve

Carefully place your ornaments inside the cushions
- beware of sharp objects !

Then close your chair hermetically to preserve the
indside atmosphere.

Nothing could be easier than customizing your Mojow furniture.

The Mojow collection gives you the possibility to garnish the two
modules of the armchair (central cushion and backrest) separately,
and thus create your custom-made composition for a furniture
that looks only like you'!

Be imaginative, assorted or singular, and let the transparency reveal

your creation.

Valve de gonflage

Connectez votre gonfleur automatique,
et donnez forme a votre nouvelle piéce
MOJOW totalement personnalisée.

Inflatable valve

Connect your automatic inflator and shape
your new and completely customized
Mojow furniture.
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chargemax  Armchair resistance Inflator included

() L. . : .
m Résistance fauteuil : Gonfleur inclus
; =
()
m Résistance canapé

Chargemax Sofq resistance

810mm
7

52 mm

Garantie jusqu’a 3 ans

Condition de garantie
sur le mode demploi
et sur le site

Up to 3 years warranty

Warranty conditions
on the user manual
and on the website

MOJIOW
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MOJOW, du solide con¢u pour durer

Les produits MOJOW sont des mobiliers design que I'on retrouve
dans les musées d’Art Moderne comme le MoMa a San Francisco.
lls ont la particularité de pouvoir s’utiliser aussi bien a l'intérieur
en piéce unique comme objet de décoration, qu'en extérieur
comme un ensemble mobilier outdoor.

(3
GALLIERI

DESIGN

FRENCH TOUCH

C'est en Touraine, dans les jardins de la France, que
tous les produits MOJOW sont dessinés. Imaginés
par leur créateur Olivier Santini, les Yoko, Yomi et
Ziba sont développés par le bureau de design ALIXE.

French Design by Olivier Santini.

Produit éco-responsable :

Le TPU est une nouvelle matiere recyclable et
biodégradable. Cette matiére ne contient pas de
chlore, et a l'avantage d’étre inodore.

Aujourd’hui grace a cette nouvelle matiére, a la
conception de nos produits et a nos packagings
optimisés. MOJOW s'inscrit dans une démarche
éco responsable avec lobjectif de réduire
considérablement 'empreinte carbone.

Eco friendly new material called TPU.
Recyclable and Biodegradable.

54

MOJIOW

Résistance :

Quelque soit la matiere, nos produits sont concus
pour sinscrire dans la durée. Le TPU dispose
de propriétés techniques et est réputé pour
sa résistance et sa souplesse. Il dispose d'une
excellente tenue dans les conditions extrémes
(hautes et basses températures). Les produits a base
deTPU ont I'avantage de ne pas se déformer a haute
température. De plus ce sont des produits plus
résistants en particulier avec les chocs. Un fauteuil
MOJOW peut confortablement accueillir une
personne pesant 150KG (300KG pour un canapé)
Chiens et Chats acceptés ! La qualité de nos produits
craignent uniquement les coups de couteaux
malintentionnés !

150 kg resistance for an armchair and 300 kg for
a sofa. TPU material is super resistant forimpact
and extreme temperatures.

Garantie :
Produit garantie 3 ans* (possible de 2 ans
supplémentaire).

Up to 3 years warranty.

Résistance au soleil :

Traitement anti-UV : aucun risque de décoloration,
tous les produits MOJOW bénéficient d'un
traitement anti-UV de qualité.

IMPORTANT : Pour une exposition en plein soleil,
privilégier les produits MOJOW en TPU.

UV treatment, the colors don’t get damaged with
the sun. IMPORTANT : choose TPU rather than PVC
material for sun exposure.



Transport optimisé :
De par lintelligence de son packaging, MOJOW
est la seule marque de mobilier design pour
laquelle nous pouvons placer 200 FAUTEUILS et
100 CANAPES dans une camionnette. Parfait pour
'empreinte carbone.

200 fauteuils
+100 canapés

Reduced carbon footprint due to optimised packaging.

Traitement au feu :
Nos produits PVC sont ignifugés afin de permettre
al'hétellerie de luxe de les utiliser.

Fireproof.

Les conseils d’entretien:

Nos produits sont étudiés pour une durée de vie de
plusieurs années a partir du moment ou nous les
entretenons a minima.

Facile a entretenir ils se nettoient avec de l'eau et
du savon, ou avec un produit vitres et un chiffon.

Easy to clean with soap and water.

Indoor / Outdoor :

Pour profiter de vos MOJOW longtemps, nous vous
conseillons de les abriter lors de températures
extrémes (en dessous de 0°C) et lors d'épisodes de
canicule + de 40°C. (si votre MOJOW est en plein
soleil en cas de cannicule, nous vous conseillons
de le mettre si vous le pouvez a l'ombre ou de
réduire légérement le gonflage.)

Dans le cas de régions a températures extrémes,
nous conseillons d'exposer des fauteuils ou
canapés en matiere TPU;

ILS DISPOSENT DES PROPRIETES TECHNIQUES
LEURS PERMETTANT DE RESISTER A CES
CONDITIONS

- Pour un mode outdoor a I'extérieur, privilégier les
coloris clairs en plein soleil (blanc, cristal, orange ,
rose).

Important : les coloris clairs transparents ont
I'avantage de laisser passer les rayons du soleil,
le coloris blanc de réfléchir les rayons du soleil, et
ainsi permettre a votre fauteuil ou canapé de rester
relativement froid méme par forte température.
Les autres coloris sont plus a privilégier en extérieur
dans un endroit ombragé.

En extérieur dans certaines régions du nord nous
pouvons en fin d’hiver, début de printemps, et en
milieu et fin d'automne, avoir des gros contrastes
de températures dans la journée entrainant le
phénomene de rétractation de l'air. C'est une autre
loi de la physique : quand lair refroidit, il prend
moins de place!

En conséquence, si le matelas est parfaitement
bien gonflé lorsque I'air se rétracte, il ne présentera
pas un aspect « dégonflé ».

Choose TPU rather than PVC material for outdoor
use with extreme temperatures. Choose clear
colors rather than darker colors for outdoor use.
Between seasons, inflate harder since the air
retracts when it is cold.

Customisation de I'assise :
' Les produits transparents incolores sont
personnalisables. En plus des valves de gonflages
ﬁ (assises et dossiers), les produits disposent au
niveau de l'assise d'une valve de remplissage,
pour intégrer les éléments décoratifs de votre
choix. Billes d’enfants, plumes, polystyréne, Lego,
bouchons de liege, jetons de casino, petites
bouteilles échantillons de parfum... Laissez libre
cours a votre imagination ! attention ne pas mettre
a l'intérieur plus de 2 kg a 3kg de produits de
décoration. Attention facile d'insérer des éléments
de décoration, plus difficile de les ressortir.

You can customise the clear color products by
filling them with any small decorative objects.

Nos structures:

i La structure en aluminium inoxydable, n'a pas
besoin dentretien spécifique elle est prévue
H et concue pour étre démontée et remontée a

volonté si vous le souhaitez, mais elle peut aussi
passer I'hiver dehors. La structure en bois SIPO
fabriquée en France est hyper résistante. Elle
peut passer |'hiver dehors. Le bois, avec le temps,
va légérement grisonner comme tous les bois
exotiques laissés a I'extérieur. Vous pouvez si vous
le souhaitez passer le jet a haute pression, pour lui
redonner son apparence d'origine.

Stainless aluminium frame or wooden frame for
outdoor and indoor use.

Information sur le gonflage :

- La plupart des produits MOJOW sont livrés
avec un gonfleur électrique adapté aux différents
modeéles. Il convient donc de gonfler chaque
MOJOW avec la pompe du modéle concerné.

- Les fauteuils et canapés sont trés résistants, dés lors quils sont
correctement gonflés.

- Pour juger de la qualité du gonflage, il ne faut pas que le fauteuil
ou canapé soit mou, il ne faut pas qu'il soit non plus dur comme
un ballon de foot ou de basket. Il faut quiil soit rigide, qu'il vous
maintienne parfaitement sans s'affaisser, quand vous vous installez,
en deux mots quiil soit confortable. Quand vous appuyez avec la
main sur I'assise, il faut sentir de la résistance.

- Lors du premier gonflage, le PVC ou le TPU, sorti de son packaging,
va progressivement se détendre. Pour apporter la rigidité nécessaire,
vous pouvez étre amené a le regonfler légérement le lendemain,
puisque la matiére sera pleinement « défroissée ».

- Un fauteuil bien gonflé peut recevoir sans risque une personne de
150 kg (résistance de 300 kg pour un canapé).

- Un bon gonflage permet une meilleure rigidité du siége (canapé
et fauteuil). C'est la loi de la physique ! En cas de sous-gonflage, la
personne assise voit sa masse appuyer fortement sur les soudures,
puisque l'air contenu a l'intérieur du fauteuil (ou du canapé) vient «
compenser » le poids de ladite personne.

- Un bon gonflage permet au produit d'étre confortable.

- Un bon gonflage permet au produit de se défroisser rapidement.

- Un bon gonflage permet au produit d’étre plus esthétique.

- En mode indoor a l'intérieur une fois gonflé vous n‘aurez plus a
regonfler votre MOJOW.

Use MOJOW electric pump to inflate the mattresses.
Inflate them hard so that they will be more resistant, more confor-
table and will look better.
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Retrouvez les informations techniques et de montage
dans le mode d’emploi.

Technical and assembly information
can be found in the instructions leaflet.
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Contact commercial / Sales contact

MOJOW

furnituredesign

5 rue René Cassin
37390 Notre Dame d'0é
contact@mojow-mobilier.com

www.mojow-mobiliers.com - www.mojow-usa.com
Tél: 02 4774 5198

Dans un souci d'amélioration, MOJOW se réserve le droit de modifier a tout moment ses modéles et sans préavis les caractéristiques de ses produits. Photos non contractuelles.
In the interest of improvement, MOJOW reserves the right to modify its models product features at any time and without notice. Photos may differ from actual products.

Photos : Studio NewView (TOURS). Création et Design : AXXESS GROUPE DIGITAL. Janvier 2019. RCS PARIS 401 816 210.




